

Žáci SDH Vlčnov – charakteristika

Vlčnov, obec na moravském východním Slovácku, je známá především udržováním folklorních zvyků, z nich nejznámější, nejvýraznější je určitě tradiční Jizda králů. 3000 obyvatel Vlčnova – vlčnovjanů – žije i v dnešní nelehké a uspěchané době hodně spolkovým životem, do jehož povědomí trvale a výrazně přispívají i vlčnovští hasiči.

Sbor s téměř 150 členy, žije bohatým společenským, sportovním a pracovně brigádním životem. Zásahová jednotka sboru je zařazena do JPO II. Hlavní a nejvýraznější naší činností je určitě a to již dlouhodobě práce s mládeží a to ve všech kategoriích.

Kolektiv žáků ve Vlčnově tvoří dva týmy a to starší žáci jednička a starší žáci dvojka. Postupující kolektiv žáků navázal na výborné výsledky svých předchůdců, když po již po čtrnácté v nepřetržité řadě se probojoval na krajské kolo, tentokrát do Otrokovic. Ač určitě ne v roli favorita nenápadným výkonem, bez výrazných výkyvů, svedl vítězný boj s nabitou Oznicí. Potřetí ve své historii se vlčnovští žáci probojovali na toto vrcholné klání. Poprvé v roce 2003 v Ostravě (6. místo), podruhé 2011 znovu v Ostravě a rovněž 6. místo. Postup do Jablonce nad Nisou byl pro nás všechny velmi příjemným překvapením. Své cíle a ambice, ne alibisticky, ale reálně vidíme v tom, že chceme předvést své a pokud možno přiblížit se ke svým dosaženým maximům. K této, pro nás přirozené opatrnosti nás vede především fakt, že v kolektivu je zařazeno několik nováčků. Společně se snažíme v kolektivech budovat soudržnost, pracovitost a bojovnost.

Kolektiv vedou bývalí a velmi úspěšní žakovští a dorostenečtí odchovanci Přemysl Pavluš, Ondřej Vozár a letos nově i Michaela Pestlová. Především požární útoky má na starosti zkušený a pracovitý Jiří Polášek. Naposledy v roli vedoucího kolektivů vystupuje, i když již z povzdálí, Stanislav Moštěk. Po jednadvaceti letech práce ve prospěch vlčnovské hasičské mládeže se rozhodl ukončit činnost u žáků a plně předat pomyslnou štafetu svým odchovancům, mladým kolegům. Vedoucí děkuje žákům a svým kolegům za ten nejkrásnější dárek, který může vedoucí na ukončenou dostat a to je právě tento postup na toto vrcholné žakovské klání.

Kolektiv žáků, tak jako nakonec všechny kolektivy mají plnou podporu sboru a představitelů obce a to v čele se starostou Janem Pijáčkem.

Stanislav Moštěk – vedoucí kolektivů SDH Vlčnov